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Маловисківська міська рада 

26200,  м. Мала  Виска, вул. Спортивна, 6.  Тел./факс (05258) 5-14-54 

ПРОТОКОЛ  

ПЛЕНАРНОГО ЗАСІДАННЯ 

24 чергової  СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8  СКЛИКАННЯ 

 

Дата проведення : 26 травня  2022 року 

Початок засідання: 10.00.   

Місце проведення: сесійна зала міської ради,  вул. Спортивна, 6, м.Мала Виска  

Головуючий – міський голова Гульдас Юрій Леонідович 

 

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У 

залі з 26 депутатів міської ради присутні 21 депутат . Які будуть 

пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и  ц і  ї ) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання двадцять 

четвертої сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-22 

ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: Рішення приймається. Двадцять четверту сесію 
Маловисківської міської ради восьмого скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 

(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: На пленарне засідання двадцять четвертої сесії міської ради 

запрошені розробники проектів рішень з числа працівників виконавчого 
комітету міської ради, структурних підрозділів та підпорядкованих 
комунальних підприємств, та територіальних відомств. 

Отже, на порядок денний двадцять четвертої сесії Маловисківської 
міської ради вносяться такі питання: 
 

1. Про внесення змін до рішення від 22 грудня 2021 року  № 1167 
«Про бюджет Маловисківської міської територіальної громади 
на 2022 рік»  

2. Про звіт про виконання фінансового плану КНП 
«Маловисківський ЦПМСД» за 2021 рік  

3. Про звіт про виконання фінансового плану КНП 

«Маловисківська лікарня» за І квартал 2022 року  
4. Про звіт про виконання фінансового плану КНП 



«Маловисківський ЦПМСД» за 1 квартал 2022 року  

5. Про внесення змін та затвердження плану оптимізації мережі 
закладів освіти Маловисківської міської  територіальної 
громади в новій редакції  

6. Про ліквідацію юридичних осіб публічного права КЗДО 
«Капітошка». КЗДО «Ластівка», КЗДО «Калинка», створення 
філій та фінансову автономію КЗДО (ясла -садок) «Ромашка», 
КЗДО (ясла-садок) «Веселка» Маловисківської міської 
територіальної громади.  

7. Про пониження ступеня, перейменування Комунального 
закладу «Маловисківський ліцей імені Г.М.Перебийноса» 
Маловисківської міської ради Кіровоградської області, 

ліквідація Олександрівської філії «Початкова школа -заклад 
дошкільної освіт», ліквідація Філії «Миролюбівська гімназія» 
та затвердження Статуту в новій редакції.  

8. Земельні питання, згідно проектів рішень 24 -ї сесії.  
 (до пленарного засідання долучився Ніколенко О.В., в залі 22 
депутати)  

Гульдас Ю.Л.: У кого є ще пропозиції щодо порядку денного?  
Прошу проголосувати за такий Порядок денний пленарного 
засідання 24 -ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-23 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. Нам необхідно затвердити  

РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ  пленарного засідання  24-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання 24-ї сесії Маловисківської міської ради закінчити 

сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії.  (поіменне голосування)  

                                                                                                                       ЗА-23 

                                                                                                                ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення приймається. 

Відповідно до Регламенту міської ради 8 скликання переходимо  до 20 хвилин 

депутатських оголошень, заяв, звернень. 

Депутат Щербак В.В.: На внесений мною на попередньому пленарному 

засіданні депутатське звернення щодо даних про підприємства, які мають 



податкові борги по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників 

отримав відповідь, до якої у мене є зауваження. Крім того, я так і не отримав 

копій договорів оренди землі комунальної власності міської ради.  

 

Гульдас Ю.Л.: Роз’яснення надає виконавець.  

 

Похила Л.В.: З даного питання. Звернення, озвучене Вами, - хто має 

заборгованість у березні місяці. Ми надали Вам відповідь відповідно до 

інформації, яка надходить до міської ради про доходи. Спеціалісти 

фінуправління міської ради підготували  Вам  інформацію у порівнянні суми 

сплати  податку з відповідним періодом попереднього 2021 року. 

Заборгованість визначена правильна, станом на березень 2022 року, які 

сільськогосподарські підприємства не сплатили орендну плану протягом 

першого кварталу 2022 року.   

  

Гульдас Ю.Л.: Розберемося. Копії документів надамо.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Автомобіль міської ради був на майданчику в біля с. 

Олександрівка, на приватній території. Які підстави? 

 

Бакалінський О.М.: Службове авто міської ради знаходилося на майданчику 

біля с.Олександрівка, так як на територію Олександрівського старостинського 

округу виїжджала  комісія для обстеження території згідно звернення старости 

про облаштування автомобільної стоянки. Фахівці працювали на території 

населеного пункту. 

(до пленарного засідання долучився Ткаченко В.А., в залі 23 депутати) 
 

Гульдас Ю.Л.: Шановні колеги!  Переходимо до розгляду питань порядку 

денного: 

Про внесення змін до рішення від 22 грудня 2021 року № 1167 «Про бюджет 

Маловисківської міської територіальної громади на 2022 рік». 

Доповідає начальник фінансового управління міської ради Похила 

Лариса Василівна  

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.:  Комісія погодила проєкт рішення?  

 

Депутат Бровченко О.Д: Так, як голова комісії повідомляю, що ми 

погодили на засіданні постійної комісії проєкт. Ми забезпечимо 

енергоносіями лікарню, кошти  знімемо з КП МКП. Лікарня працює, 

лікарня надає допомогу.  Але де ми будемо брати гроші на 

наступний місяць?  

 

Похила Л.В.:  Ми учора це питання розглядали, тому відповідь буда 

так ж сама, як учора. Поки у нас не буде виконання бюджету – ми не 



зможемо фінасувати усі видатки, в т.ч. енергоносії.  

 

Гульдас Ю.Л.: Як активного депутата, я Вас вітаю. Але нагадаю 

Вам, що минулого  року, коли Ви голосували про ставки податків, які 

наповнюють бюджет громади, Ви були проти. А де брати кошти?  

 

Депутат Бровченко О.Д.:  Договір на вугілля розірвали відділ освіти 

– закупили вугілля по завищеній ціні. Кошти бюджету втрачені. Я 

був у Макарові – там все роблять, дороги ремонтують.  

 

Гульдас Ю.Л.:  Зараз капітальні видатки не фінансуються, сьогодні 

Державний бюджет не має можливості фінансувати усі видатки, в 

т.ч. ремонт робіт. Капітальні видатки з місцевого бюджету не 

проплачуються. Всі кошти з державного бюджету йдуть на збройні 

сили України. Фінансування відновлювальних робіть проводиться 

тільки в тих населених пунктах після де окупації або де закінчилися 

військові дії.  

 

Бакалінський О.М.:  З Державного бюджету виділяються кошти з 

резервного фонду на ремонт доріг державного значення.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:  Чому школу №3 не ремонтуємо – кошти 

виділені? 

 

Бакалінський О.М.:  Розпорядник коштів по Великому будівництву 

– Маловисківській школі №3, Управляння капітального будівництва 

облдержадміністрації. На разі я зв’язався з керівником відділу, і він 

повідомив, що у найближчий час ситуація з’ясується.  

 

Гульдас Ю.Л.:  Більше питань немає?  Прошу проголосувати : 

ЗА-24 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківський 

ЦПМСД» за 2021 рік 

Доповідає головний лікар КНП КП ЦПМСД Левченко Ольга Миколаївна 

(доповідає Левченко О.М.)  

Гульдас Ю.Л.: Які є запитання до доповідача? 

Депутат Бровченко О.Д.: Ви згадували, що у Вашому підприємстві 

недофінансування на заробітну плату. Це зумовлюється видатками на 



Великовисківську амбулаторію Мар'янівської  громади, яка фінансується з 

міського бюджету?  

Левченко О.М.: На території  Мар'янівської громади є чотири заклади охорони 

здоров’я - дві амбулаторії та два ФАПи:  Великовисківська амбулаторія, 

Оникіївська амбулаторія, Олексіївський та Марянівський ФАПи.  Кошти за 

рахунок коштів  НСЗУ  ми отримуємо на підприємство тільки  по кількості 

укладених декларацій з пацієнтами. Завдяки тому, що додатково КНП ЦПМСД  

отримувало кошти з бюджету  Маловисківської  та Злинської громад,  

підприємство мало можливість  фінансувати видатки на Мар'янівську громаду. 

А саме: за комунальні послуги (Великовисківська амбулаторія має 

електроопалення) та зарплату працівникам ФАПів. Покривали ці видатки за 

рахунок коштів, які надходили з бюджетів  Маловисківської та Злинської 

громад.  

Гульдас Ю.Л.: Сьогодні ми з бюджету Маловисківської громади  фінансуємо 

медичну галузь Мар'янівської територіальної громади. Це 1,1 млн грн. На 

завтра ми збираємо Робочу групу по даному питанню, щоб вирішити це 

питання.  

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.: Перше питання до Ольги 

Миколаївни. Чи знаєте Ви скільки мешканців Марянівської ТГ  уклали 

деклараціями з лікарями   КНП ЦПМСД? 

Левченко О.М.: Біля 680 мешканців. 

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.: Яка сума за кожну людини? 

Левченко О.М.: За кожну особу щороку НСЗУ надає 750 грн. 

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.: Великовисківвька амбулаторія 

знаходиться на території Мар'янівської територіальної громади.    Проханння – 

передати заклади охорони здоров’я, які знаходяться на території Мар'янівської 

територіальної громади, у Мар'янівську громаду, яка має на меті створити свою 

первинну медичну ланку. Всі звернення від керівництва   Мар'янівської  

громади отримували одну відповідь – приміщення забирайте, більш нічого не 

віддамо.  

Гульдас Ю.Л.: У Вас є офіційна відповідь? 

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.: Так, є. Віддайте нам, будь ласка, 

заклади охорони здоров’я, які знаходяться на території  Мар'янівської  громади, 



і ми будемо самі сплачувати комунальні послуги і забезпечувати їх 

функціонування. Не виставляйте умови. 

Гульдас Ю.Л.: Ви депутат Маловисківської громади. А захищаєте зараз 

інтереси Мар'янівської.  

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.: Я зараз шукаю золоту середину, а не 

захищаю чиїсь інтереси.  

Левченко О.М.: Рішенням Маловисківської районної ради передано 

приміщення Великовисківської амбулаторії Мар'янівській громаді. Решта 

закладів – не передано. Крім того, медичне обладнання може бути передано 

тільки в медичний заклад, де воно буде використовуватися за призначенням. В 

сільську раду медичне обладнання не передається. Тому було рішення тільки 

про передачу приміщення. Тепер Мар'янівська громада хоче, щоб їм було 

передано тільки обладнання. А персонал? Я вирішити питання з працівниками? 

Хто буде їм виплачувати зарплату? Використати можна наш досвід передачі 

закладів охорони здоров’я, які знаходяться на території Смолінської громади, 

де спочатку було створено структуру, які потім КНП Маловисківський ЦПМСД 

передав приміщення і обладнання. Обладнання КНП Маловисківський ЦПМСД 

може передати тільки в створений медичний заклад, який буде 

використовувати це обладнання за призначенням.  

Гульдас Ю.Л.: Ми вже другий рік фінансуємо надання медичних послуг у 

Марянівській громаді і не можемо прийти до рішення. А кошти виділяємо з 

бюджету Маловисківської громади. Наші платники податків оплачують 

послуги, які надаються мешканцям іншої громади. 

Депутат Чуйко В.І.: Створюйте Робочу групу і напрацьовуйте механізми 

рішення цієї проблеми. Зустріньтеся керівники і вирішіть усі спірні питання.  

Гульдас Ю.Л.: Ми вже зустрічалися з керівництвом громади. Але питання не 

зрушилося з місця. Порозуміння немає.  

Депутатка Коваленко І.Б.: НСОЗ платить кошти на функціонування ФАПів, 

які знаходяться на іншій території. Наші платники податків сплачують за 

комунальні послуги закладів охорони здоров’я Мар'яновської громади. Є 

пропозиція залучити медичних спеціалістів Новоукраїнськокої РДА та 

департаменту охорони здоров’я, щоб вирішити це проблемне питання. Питання 

не в юридичній адресі – нещодавно наша Маловисківська лікарня була 

зареєстрована в с.Оникієве. Залучайте спеціалістів – юристів, щоб вирішити 

дане питання.  



Депутат Бровченко О.Д.: Коли створювалася наша громада ми вирішили 

створити медичну галузь громади. Спочатку доходів місцевого бюджету 

вистачало на все. А тепер, коли коштів для утримання первинної ланки, та й 

вторинної, не вистачає, почали працювати з іншими громадами, щоб 

співфінасувати галузь: керівники почали листами обмінюватися, зустрічатися. 

Первинку в районі створювали за кошти району, а Маловисківській громаді 

вона була передана. Тому вона нам не належить. Передайте Мар'янівській 

громаді те, що в медичних закладах, розташованих на території Мар'янівської 

громади.  

Левченко О.М.: Є закон про спроможну мережу. Ми не можемо передати 

обладнання на територію де не створена медична галузь місцевою владою, за 

яку вона несе відповідальність. Не можна, щоб на території не було закладів 

первинної медичної допомоги,  щоб мешканцям не було куди звернутися.  

Депутат Щербак В.В.: Ми розглядаємо фінансовий план – отже, ставте 

питання порядку денного  на голосування.  

Гульдас Ю.Л.:  Фінасувати з бюджету Маловисківської громади 

фінансувати іншу громаду ми не будемо. Затра  збирається Робоча 

група, яка розглядатиме питання про передачу медичних установ, які 

знаходяться на території Мар'янівської громади з мережі КНП 

«Маловисківський ЦПМ» Мар'янівській громаді. Прошу 

проголосувати  за проєкт рішення «Про звіт про виконання фінансового 

плану КНП «Маловисківський ЦПМСД» за 2021 рік» :  

ЗА-23 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.:  Про звіт про виконання фінансового плану КНП 

«Маловисківський ЦПМСД» за 2021 рік  за пропозиція депутат  Щербака 

В.В. Прошу проголосувати :  

ЗА-16 

                                                                                                      ПРОТИ-6 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-2 

Рішення приймається 

 

Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківська 

лікарня» за І квартал 2022 року  

Доповідає заступник головного лікаря КНП«Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 



(доповідає Бушко О.В.) 

Прошу проголосувати :  Про звіт про виконання фінансового плану 

КНП «Маловисківська лікарня» за І квартал 2022 року в цілому.  

 

ЗА-24 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про звіт про виконання фінансового плану КПП «Маловисківський 

ЦПМСД» за І квартал 2022 року 

Доповідає головний лікар КНП КП ЦПМСД Левченко Ольга Миколаївна  

(доповідає Левченко О.М.)  

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати :  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-4 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-4 

Рішення приймається 

Про внесення змін та затвердження плану оптимізації мережі закладів 

освіти Маловисківської міської територіальної громади в новій редакції 

Доповідає: головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради Мельчуцький Вячеслав Григорович 

 

(доповідає Мельчуцький В.Г.)  

 

Депутат Щербак В.В.:  Леся Анатоліївна, можна почекати, поки до 

сесійної зали міський голова та профільний заступник Жовтило А.В. 

Питання потребує їх участі у обговоренні , оскільки це дуже 

важливо .  

 

Постолюк Л.А.:  Пропоную поставити питання представнику відділу 

освіти. А коли повернеться міський голова  - тоді поставите 

питання, які Вас цікавлять, до нього.  Алла Василіна, повідомте, будь 

ласка, міського голову, що депутати будуть розглядати питання 

тільки у його присутності.  

 

Депутатка  Мамедова З.В.:  Скільки коштує собівартість начання 

одного учня у Миролюбівській філії?  

 

Мельчуцький В.Г.:  Річні витрати на школу -4,9 млн. грн.. , 2 

млн.грн. – кошти місцевого бюджету.  

 

Постолюк Л.А.:  Є дані про вартість навчання одного учня по різних 



навчальних закладах. У залі є головний бухгалтер відділу освіти, 

молоді та спорту Шевченко Анна Володимирівна. Можете дати 

відповідь?  

 

Шевченко А.В.:  137 тис. грн.. на рік у Миролюбівській філії.  В 

Маловисківській ЗШ №3 – в рамках 30 тис.грн. на рік, в 

Олесандрівській філії – в межах 90 тис. грн..  

 

Депутат Терновий Д.М.: Ви враховуєте тільки державну субвенцію. 

А ще кошти виділяються з місцевого бюджету. Тому ця сума на 

утримання закладу збільшується. Якусь части освітян ми не зможемо 

працевлаштувати.   

   

Депутат Кузьмич В.П.:  У нас що є держава в державі? Ми говоримо 

про витрати на дитину.  

 

Депутат Щербак В.В.:  Ми попередньо обговорювали з міським 

головою питання  - якщо будуть якість проблемні важливі питання 

виноситися на сесію, то попередньо міський голова збиратиме 

погоджувальну раду. Якщо гуманітарна комісія розглядала це 

питання, то комісія з питань бюджету дізналася про це питання 

тільки учора, що спричинило дискусію. Я б хотів раніше обговорити 

це питання, щоб сьогодні на сесії це не займало так багато часу. 

Крім того, на засіданні бюджетної комісії  учора поставили багато 

питань до відділу освіти, на які, частково, ми вже отримали 

відповідь.  Підготовка до комісії має бути ґрунтовною. Крім 

фінансів, є ще багато організаційних питань – як буде організований 

підвіз дітей з навчальних закладів, які сьогодні підпадають під 

закриття, хто буде дивитися за дітьми, особливо молодшого 

шкільного віку, в позаурочний час,  коли їх привозять до школи і 

коли вони чекають на відправлення шкільного автобуса. Вважаю, що 

дане питання проєкту рішення не підготовлено.  

 

Гульдас Ю.Л.:  Ви говорите правильні речі. Але питання по 

оптимізації попередньо було вивчено членами Координаційн ої ради, 

яка була створена за розпорядженням міського голови. Тому дане 

питання розглянуте в деталях фахівцями. І підготовлений проєкт був 

внесений на сесію. Надаю слово старості Валерію Бобринцю.  

 

Староста Бобринець В.М.:Мене цікавить доправлення  дітей до 

навчального закладу в м.Мала Виска. Виїзд дітей з с.Олександрівка 

– 7 годин ранку, зимового часу – це ніч. Щось треба міняти.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Чи у нас усі дитсадки знаходяться у 

приміщеннях загальноосвітніх навчальних закладах? Утримуват и 



дитсадок в приміщенні колишньої школи – це великі затрати на 

утримання приміщення, яке використовується частково. Крім того, 

після закриття – чи враховувалися питання пов’язані з охороною та 

утриманням приміщень після закриття? Скільки коштів ми 

витратимо? 

 

Мельчуцький В.Г.:  Згідно Бюджетного кодексу фінансування 

закладів відбувається з держаного бюджету тільки тоді, коли :  якщо 

заклад надає дев’ятирічну освіту –  не менше 40, молодша школа – не 

менше – 20 учнів. Якщо менше дітей в закладах – заклад не 

фінансується з державного бюджету.  Дитсадки залишаються як і 

були. В Олександрівській школі котел влаштовано так, що можна 

перекрити частину приміщення, яка не використовується.  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Фінансового аналізу проведено не було – 

порівняти витрати до і після оптимізації начальних закладів.  

Депутат може зробити висновки тільки на підставі аналізу, який нам 

не надано.  

 

Постолюк Л.А.: Шановні депутати, розглядаючи питання про 

оптимізацію начальних закладів, пріоритетом має стати не фінан сова 

складова, якість надання освітніх послуг у закладах для дітей 

громади, які ми реорганізуємо рішенням ради. Решта – вторинне. 

Сьогодні ми закладаємо основи освітніх послуг і не тільки на 

найближчий час, а й на далі.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Давайте на сесії висловимо свої 

запитання до відділу освіти, які необхідно  підготувати перед 

проведенням оптимізації та внесення зміни до мережі навчальних 

закладів.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.:  На двох засіданнях координаційної ради 

обговорювалися  питання  оптимізації. На друге засідання мене не 

було, бо мене не повідомило. Як керівник закладу, до якого 

підвозять дітей, в т.ч. і з с. Олександрівка, надаю пояснення. 

Навчальний процес у Маловисківській ЗШ №4 організовано так, що 

діти до уроків та після уроків перебувають під супроводом 

педагогів. Діти після уроків відвідують групу продовженого дня і 

чекають від’їзду додому. Діти без нагляду у школі не перебувають. 

Зранку наглядають одні педагоги, після уроків – вчителі 

продовженої групи.  

 

Депутат Підгорний О.М .: Оптимізувати навчальні заклади 

необхідно. Два нюанси. Згідно законодавства -  класокомплект в 

Олександрівці є, в Миролюбівці – немає. Це є підставою для 



опритмізації. По – друге – зменшення суми освітньої субвенції, тому 

нам треба системно підійти до вирішення скорочення навчальних 

закладів та класів. Рішення повинно бути прийнято сьогодні або на 

позачерговій сесії, бо воно термінове. Питання по садочкам також 

потребує термінового рішення – питання по садочкам виокремити і 

проголосувати.  

 

Депутат Терновий Д.М.:  На комісії я озвучив, що відділ освіти має 

змінити стратегію в оптимізації навчальних закладів. Але я хотів би 

сьогодні поставити питання про забезпечення шкіл  опаленням. 

Скільки потрібно вугілля? Близько 700 т вугілля. У нас сьогодні є 

200 т. Де взяти ще 5 млн., щоб закупити необхідну кількість вугілля. 

Тому треба сьогодні думати, як об’єднати начальні заклади, щоб 

зекономити кошти   

Постолюк Л.А. Пропоную відкласти питання по освіті на друге 

засідання після перерви, через тиждень, допрацювавши усі питання. 

Зараз роз розглянути земельні питання і оголосити перерву у 

пленарному засіданні.  

 

Кузьмич В.П.: Питання, пов’язані з оптимізацією мережі закладів 

освіти розглядалася на засіданнях координаційної ради.  На перше 

місце в освітньому процесі треба ставити  дитину, а потім – батьків 

та вчителів. Усі дії в освітній галузі мають бути відповідно до 

законодавства.  У Миролюбівській школі – 29 дітей, 6 дітей – 

початкової школи. У батьків відношення  до переведення  - якщо 

дітей буде менше, як 28 – дітей переведуть до Маловисківської 

школи №3, щоб можна було підвезти дітей одним рейсом. У 

Миролюбівці, щоб проводити он -лайн навчання немає якісного 

Інтернету. І наостанок – фінансування держави не буде, якщо не 

буде відповідної кількості учнів.  

 

Гульдас Ю.Л.: Оголошую перерву на 15 хвилин.  

 

(ПЕРЕРВА)  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Є пропозиція, яка обговорена з 
депутатами. Питання потрібно перенести на наступне пленарне 
засідання. Запишіть, будь ласка, наші запитання, відповіді на які 
необхідно підготувати до наступного пленарного засідання.  
 

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.: Скільки витрачали і 
скільки будемо витрачати коштів на освіту після оптимізації.  
 

Бровченко Л.В.: Переглянути питання, хто буде супроводжувати 
дітей до і після уроків.    



 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Чим будуть дітей підвозити? Чи достатньо 
шкільних автобусів? І чи  буде влаштовано зупинку в 
с.Олександрівка.  
 

Депутат Ніколенко М.В.: Як буде вирішено з котлом у 
Олександрівській школі.  
 

Депутат Підгорний О.М.: Можливість встановлення 
електроопалення в групах дитячого садка, який залишається у 
приміщенні Олександрівської школи?   

 

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.: Чиє можливість встановлення 

додаткових зупинок для шкільних автобусів с.Олександріка та с.Миролюбівка?  

 

Депутат Терновий Д.М.: Питання, як буде збережено майно у закладах, які 

будуть оптимізовані. 

 

Депутат Кузьмич В.П.: Використати приміщення Миролюбівської школи під 

соціальні служби – дім людей похилого віку. 

Маркова Н.М.: Як вирішити питання в с.Миролюбівці якісного Інтернету. 

 

Депутатка Коваленко І.Б.: В майбутньому – якщо будуть діти молодшого 

шкільного віку в кількості, що можна фінансувати класи, відкрити класи 

початкової освіти в приміщення Миролюбівського дитячог о садка.  

 

Гульдас Ю.Л.: Питання важливі, змістовні. На наступний тиждень відділ освіти 

підготується і ми розглянемо. Підведу риску – ми затверджуємо тільки план 

оптимізації. При цьому ми маємо розуміти, що у нас військовий стан. 

Транспортні засоби – автобуси, можуть бути вилучені державою на оборону 

держави. Питання підвозу – може буде таке, що з сіл будемо підвозити, а в 

м.Мала Виска діти будуть ходити пішки до школи. І чи буде досить дизельного 

пального для шкільних автобусів. І наостанок – вирішити питання якісного 

Інтернету в сільських населених пунктах. Знімаю освітні питання на сьогодні і 

переношу на наступну сесію : 5. Про внесення змін та затвердження плану 

оптимізації мережі закладів освіти Маловисківської міської територіальної 

громади в новій редакції; 6. Про ліквідацію юридичних осіб публічного права 

КЗДО «Капітошка». КЗДО «Ластівка», КЗДО «Калинка», створення філій та 

фінансову автономію КЗДО (ясла-садок) «Ромашка», КЗДО (ясла-садок) 

«Веселка» Маловисківської міської територіальної громади.Переходимо до 

земельних питань.  

 

Земельні питання 

Доповідає: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  



 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) ФГ «Прилуцький» для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва кадастровий номер 

3523110100:02:003:0052 

 

Прошу проголосувати :  

ЗА-15 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної 

власності в натурі (на місцевості) для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва за межами с. Мануйлівка 

на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 

району Кіровоградської області та надання в оренду СТОВ 

«Славутич»  

Прошу проголосувати :  

ЗА-19 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосував– 1 (Ніколенко М.В.) 

 

Рішення приймається 

 

 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної 

власності в натурі (на місцевості) для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва за межами  с. Мануйлівка 

на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 

району Кіровоградської області та надання в оренду СТОВ 

«Славутич»  

 

Прошу проголосувати :  

ЗА-19 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосував– 1 (Ніколенко М.В.) 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної 

власності в натурі (на місцевості) для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва за межами  с. Мануйлівка 



на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 

району Кіровоградської області та надання в оренду СТОВ 

«Славутич»  

 

Прошу проголосувати :  

ЗА-19 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосував– 1 (Ніколенко М.В.) 

Рішення приймається 

 

Про надання в користування на умовах оренди земельної ділян ки  

СТОВ «Славутич» за адресою: вул. Тобілевича, буд. 22,                   

м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області  

Прошу проголосувати :  

ЗА-19 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосував– 1 (Ніколенко М.В.) 

Рішення приймається 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної 

власності в натурі (на місцевості) для розміщення та 

експлуатації об'єктів і споруд телекомунікацій та поновлення 

терміну дії договору оренди земельної ділянки ПрАТ «Київстар»  

за межами с. Олександрівка на території Маловисківської 

міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області  

 

Прошу проголосувати :  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду гр. Чабану Станіславу Андрійовичу 

для ведення городництва адресою: Кіровоградська область 

Новоукраїнський район, с. Лутківка (в межах населеного пункту)  

 

Прошу проголосувати :  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 



Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду  СТОВ «АГРО -ВІТА» для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва в с. Лозуватка 

вул. Степова,13-А на території Маловисківської міської ради 

Новоукраїнського району Кіровоградської області  

 

Прошу проголосувати :  

ЗА-19 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувала -1 –Мамедова З.В. 

Рішення приймається 

 

Про поновлення договору оренди водного об'єкту Кваші Віктору 

Петровичу  

Прошу проголосувати :  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

Про поновлення договору оренди Сінкевичу Юрію Вікторовичу 

на земельну ділянку для будівництва та обслуговування будівель 

торгівлі за адресою м. Мала Виска вул. Європейська, 84 -а  

 

Прошу проголосувати :  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про вилучення земельних ділянок  

 

Прошу проголосувати :  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Оголошую перерву. Про продовження пленарного засідання 

Вас повідомить секретар ради. 

 

Міський голова                                                   Юрій ГУЛЬДАС  


